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INSTRUGOES ESPECIAIS

Vocé esta recebendo o seu Caderno de Questdes, Para cada questdo da Prova Objetiva de Multipla

H contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de H A Escotha existirao 05 {cinco) alternativas Qe resposta

multipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem T (A.B,C,DeE). das quais apenas umasera corre}a, de

) . . - acordo com o comando da questdo. A marcacao de

sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu mais de uma no Cartao Resposta anula, automatica-
Caderno de QuestSes antes de iniciar a resolugéo, mente, aresposta da questao.

assim como © numero de paginas, comunicando, o . . L

imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de ; Qiempo max[mo dlsponlvgl para reahzagello_ da prova

€ de 3h30 (trés horas e trinta minutos), ja incluido o

-I tempo destinado a identificag@c e ao preenchimento

Vocé deve conferir, na capa do Caderno de Questdes 3 ) ‘ . L

e no rodapé das paginas internas, o nivel a que o ﬁ omente depais de decorridos 60 minutos do inicio da

do Cartido Resposta.

repeticao ou auséncia de quesiao ou pagina.

- i prova, o candidato podera entregar o seu Caderno de
Caderno de QuesiGes se refere. Caso vocé tenha Questdes e 0 seu Cartéo Resposta, e retirar-se da sala
recebido um Cadernoc de Questdées que nao

de prova.
corresponda ao mesmo nivel descrito no seu Cartao
Resposta, comunique imediatamente ac Fiscal de Os 3 (tré?) ultimos candidatos s poderdo sair da sala
Salaeexija 0 Caderno de Questdes correto. / de provajuntos.
AL

I:: As respostas das quest@es objetivas de multipla

f Sera permitido ao candidato levar consigo o Caderno
de Quesides e o Gabarito desde que nos ultimos 30
(trinta) minutos antes do término da prova.

escolha do Caderno de Questdes deverdo ser
transcritas para o Cart3o Resposta com caneta
esferografica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.

ATENCAO

Escreva no espago apropriado do Cartao Resposta, com a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Séneca:

“O trabalho @ o alimento das almas nobres.”

Atranscricdo da “frase mestra” & obrigatoria e servira para identificar o Cartao Resposta do candidato, bem como possibilitar o
Exame Pericial Grafotécnico, guando for o caso. A falta da transcrigéo podera ocasicnar a eliminagao do candidato no presente
concurso publico.
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LINGUA PORTUGUESA

: Lela 0 texto e responda o] que se pede no , comando das
questoes

"Todos estamos deﬂados na sarjeta 56 que alguns estao
olhando para as estrelas."

Esta cita¢do foi tirada de O leque de lady Windermere,
uma obra de teatro de Oscar Wilde que estreou em Londres em
1892, tla nos faz lembrar que, independentemente de nossa
situacao, 0 que importa é a perspectiva que mantemos.

Ha pesscas que aparentemente tém tudo na vida -
salide, beleza, dinheiro, liberdade - e sdoinfelizes. Isso acontece
porque elas fixam a atengdo naquilo que lhes falta ou
simplesmente ndo sabem o que querem da vida.

Qutras, ao contrario, vivem situacgdes penosas, mas sdo
capazes de enxergar um cantinho do jardim onde bate um raio de
sol.

A escritora, fildsofa e conferencista norte-americana
Helen Keller, que ficou cega e surda ainda muito jovem,
explicava assim seu segredo para nunca deixar de ver as
esirelas:

Abro as portas do meu ser a tudo 6 que € bom ¢ as fecho
cuidadosamente diante do que € ruim. Essa for¢a tdo bela e
persistente me permite enfrentar qualquer obstaculo. Nunca me
sinto desanimada, pensando que me faltam coisas boas. A
duvida e a inseguranca séo apenas o pédnico gerado por uma
mente fraca. Com um coracéo firme e uma mente aberta, tudo se
torna possivel.

(Fonte: PERCY, Allan. Oscar Wilde para inquietos. p.10.)

Lhiestao:

"Todos estamos deitados na sarjeta, sd que alguns estao
othando para as estrelas.”. Com base no excerto transcrito do
texto, analise as afirmagGes e marque a alternativa correta:

I- Sarjeta conota um ponto de visao unico, rasteiro.

li- Aiguns apresentam uma visao mais abrangente da vida.

lll- Estrelas correspondem a grandes objetivos.

IV- Apesar do ponto de partida ser o mesmo, o ponto de chegada
ediferente.

A) Somente as afirmativas | e Il estao corretas.

Somente as afirmativas |, |l e IV estdo corretas

As afirmativas |, i, lll e IV estdo corretas.

Somente as afirmativas | e IV estio corretas.

Somente a alternativa IV esta correta.

Afsgura de Ilnguagem presente em: "Todos estamos deitados na
sarjeta(...)" &
A)ametéafora.

B)
C)
D)
E)

a silepse de pessoa

)

yahipérbole.

)
Jopleonasmo.

"Ela nos faz tembrar (...)", o pronome pessoal do caso reto
remete actermo:

A) Lady Windermere.
B)citac&o.
Jobra.
)situagdo
)perspectiva.
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Questao)ﬁf}) -

. Ostravessdes, no segundo paragrafo do texto, assinalam:
i A)umaposto.

um vaocativo.
uma oragao adjetiva.
uma oragao coordenada assindética.

B)
C}
D)
E) um adjunto adverbial.

Questao;

Os acentos nos vocabulos do seguinte excerto "Ha pessoas que
aparentemente tém tudo na vida", justificam-se:

A) por serem ambos monossilabos atonos.

B) por serem verbos no plural.

C)por serem palavras oxjtonas.

D} por "Ha" ser monossilabo tonico terminado em
estar no plural.

E) por "Ha" ser proparoxitona e "tém", oxitona terminado em

a" e "tém"

Questao: |

Em: "Nunca me sintc desanimada (.
faltam coisas boas (...})",
se, respectivamente:
A)a colocacdo obrigatdria noinicio das oragoes.

as oracoes serem declarativas.

aatragao pela particula negativa e pela conjungac integrante.
a particula negativa e ao pronome relativo.

apresenca de verbos no gerindio.

.y e"{(...)pensando que me
a colocagdo dos pronomes "me” deve-

B)é
C)
D)é
E)é

Utilize o sequinte excerto para responder as questées 7, 8e 9:
"Ha pessoas que aparentemente tém tudo na vida - saude,
beleza, dinheiro, liberdade - e sdo infelizes".

’z-ﬁ

Questao!- i ;é &

Sobre a estrutura do periodo s¢ nao é correto afirmar:
A) conter 3 oragbes.

aprimeira oragao e a principal.

a segunda oracgio é adjetiva restritiva.

aterceira oragio € coordenada sindética aditiva.

B)
C)
D)
E) que esse &€ composto somente por coordenacgao.

Afungaodo pronomerelatlvo que” no excerto: é:
A) objetodireto.

complemento nominal.

sujeito.

predicativo.

B)
C)
D)
E}objetoindireto.

Asvirgulas presentes no excerto foram utilizadas:
A)para separar palavras da mesma fungao sintatica.
B) para assinalar expressdes refificadoras.

C)para assinalar uma oragdo intercalada.

D) para separar as oragfes adjetivas explicativas.

_. E)para separar a conjungdes coordenadas.

! Em: "(...) tudo se torna possivel.", ha um verbo com predicagédo
[ similara:

i A)"Hapessoas{...)".

: B)"Abro as portasdomeu seratudo (_..)"

: C)"(...)explicava asstm seu segredo {...)"
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D) "{...) que ficou cega e surda ainda muito jovem (...)"
E)"{...)quelhesftalta(...)"

A particula "sé" em: "(...) s6 que alguns estdo olhando para as
estrelas.” ndo sofre flexdo de nimero, se levada ao plural, como
ocarre em:

A)Sdaperspectiva positiva eleva.

B) O homem $6 visa a0 sucesso.

C)Amulher sé estava em situacao penosa.

D)Aduvida e a esperanga sao so tropegos da alma.

E) S0 0amor constroi.

Abro portas a tudo o que nos deixa

com a alegria. Nos podemos ficar a
isso, disse a mulher agredida.

A) bastante - guite - mesmos - alerla.

1 R —

B) bastantes - quites - mesmas - alerta. Um aparelho eletronico, cujo prego é R$1.560,00, tem um
C) bastante - quites - mesma - alerta, acréscimo no seu prego de 10% se for pago em 6 prestacdes
D)bastantes - quite - mesmos - alerta. iguais. Qual o valor de cada prestacao?
E)bastante - quite - mesmo - alertas. A) R$356,00
B) R$2786,00
Questa C) R$286.00
- D) R$315,00

"Qutras, ao contrario, vivem situagdes penosas (...)". As palavras E} R$256,00

"Qutras”, "ac", "vivem" e "penosas" estado classificadas
corretamente em:
A) substantivo - artigo - verbo - substantivo. (Duestio:
B) adjetivo - preposicao - substantivo - verbo. o
C) pronome pessoal - artigo - advérbio - adjetivo. Sabendo_que {n); ,(n_+10); (n+40) fo[mam, nessa ordem, uma
D} pronome indefinido - combinacéo de preposigdo mais artigo - Progressao Geometncg Qe termos ndo nulos, podemos afirmar
verho - adjetivo. que a soma dos termos é igual a;
E) numeral - contra¢ao de preposi¢do mais artigo - verbo - A) 54
adjetivo. B) 80
Cy75.5
e e D) 65
‘Q@W_@?m S S E)) s
Grafa-se com "|",como em sarjeta, a palavra contida na
alternativa: e R
A) Vla_em(substantivo) . {Guest@?”\@’A oo T T
B)verti_em. Um clube durante as férias escolares ofereceu, a 300 criancas,
C)penu_em, atividades esportivas que foram escolhidas da seguinte forma:
D)ferru_em.
E)pa_em. Vélei 100 criancas
- . Basquete o 80 criangas @
Questao} i - Futebol 100 criancas
Em: "(...) pensando que me faltam coisas boas.", a concordancia . Vblei; Basquete e Futebol | 20 criancas . .
do verbo “fazer" faz-se com o nucleo do sujeito presente na Vélei e Basquete 30 criangas |
alternativa: : . Basquiete e Futebol 30 criancas-
A)coisas. Somente Futebol 50 criancas
g))gi';f‘“d“ " Outras atividades . 100 criangas
D)me. Um prémio sera sorteado entre os 300 participantes. Qual a
E)que. probabilidade do sorteado ter escolhido somente volei?
' {_MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO | "A) %
' ™ G
A tabela a seguir registra o nimero de pontos obtidos B) A
pelos dez candidatos (A, B,C,D,E,F, G, H, e J)aprovados §: 6
&m um concurso. § y
€3
JC|D]IE|IEIGEH]
30 | 80 | 80 70 | 70 | 70 D)o
LConsulte o registro e responda as questoes 16 e 17. é E) %
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Reagrupando os algarismos do codigo 1233, quantos cc'ndigos
diferentes podemos obter?
A)24

Cliestio

Qual o Montante gerado por um capital inicial de R$5.000,00,
aplicado a juros compostos de 2% a/m duranie 2 meses”?
A)R$5.200,00
B)R$6.000,00
C)R$5.160,00
D)R$5.202,00
E)R$5.120,00

Cuestao

Os salarios de José e Maria estdo na razao 7 para 8. Sabendo
que o quadruplo do salario de José menos o dobro do salario de
Maria é R$6.000,00, concluimos que:
A)Maria ganha R$300,00 a menos que José.
B) Maria ganha mais R$500,00 que José.
C) Os salarios saciguais.
D} José ganha mais R$500,00 gue Maria.
E)Maria ganha mais R$50,00 que José.

3IQue5tafo‘

O grafico de setores registra o resultado de uma pesquisa com
900 participantes. Quantas pessoas consultadas responderam
“afavor™? --g

A= a faver
S= sem opinido
C= contra

Em um ambulatério trabalham 4 médicos e 7 enfermeiras.
Quantas equipes podem ser formadas por 2 médicos e
4 enfermeiras?

A)210

B) 200

C)80

D) 1080

E)10.080

|Questaol (¢
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INFORMATICA

Segundo mterag;éio homem-maquina, o elemento basico que
consiste na parte légica do computador, a qual ndo podemos
tocar, o programa propriamente dito, incluindo planilhas e
editores de texto como exemplo. Qual dos itens a seguir esta
relacionado a esse elemento descrito no comando da questao?
A)software.

B) processamento.

C) hardware.

D}entrada.

E)saida.

Quiestio:

E um software muito utiizado para criagao de paginas html e faz
parie dos programas criados pela Microsoft:

A} power point.

B)access.

C)word.

D) excel.

E}expressionweb.

Dunstdo

Leia os itens a seguir relacionados 8 memdria e margue a
alternativa correta:

I- Memoria volatil € um tipo de meméaria na qual se armazenam
dados de maneira definitiva, mesmo com o desligamento da
corrente elétrica,

[I- Meméria primaria € responsavel pelo funcionamento do
computador e pode ser representada pela RAM (Random
Access Memory).

I1l- Memaria do tipo ROM (Read Only Memory) serve apenas
para leitura, pois a informaco que vem gravada nela nao pode
serapagada.

Apos a leitura dos itens, pode-se afirmar que esta(a
A)somentele Ik
B)somente l e I,
C)somente llelll.
D)somente |l
E)somentel.

o) correto(s):

:Ques{éﬁ; f

3 TB (Terra bytes) equivalema:
A)1024 GB.

B) 3000 MB.
C)3000GB.
D}3072GB.
E)2048 GB.

Marque a alternativa correta com relaco ao uso de férmulas no
Microsoft Excel:

A T B | € |
1 T 5 i
2] 4 2 5
3 5 5 5

- A)acelulaA3 pode ser resultado da formula "=SOMA(A1:B1)".
' B)acélula B3 pode ser resultado da fermula "=MEDIA(C1:C2)",
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C) a célula A3 pode ser resultado da formula:
“=MAXIMO(A1:B2)".

D)a célula C3 pode ser resultado da férmula "=M'EDIA(C1 BN
E)acélula B3 pode ser resultado da formula "=MINIMG(C1:C2)".

@ | ATUALIDADES

“Operagado prende piratas que praticavam assaltos a-

embarcacdes (...). Associagao criminosa atuava entre os rios de
Gurupa e Breves. Seis pessoas foram presas. A Policia Civil
divulgou nesta quinta-feira, 21, os resultados da operagao 'Rio

Segurc’, que desarticulou uma associagao criminosa que .
praticava assallos a embarcagdes entre 0s rios de Gurupa e

Breves, naregido do (...). Aagao teve a duragdo de uma semana
e resultou na prisdo de seis pessoas envolvidas com o bando.”

{Fonte: Portal ORM. Data de acesso: 21.09.2017). Em qual

regido do Estado do Para foi realizada essa operagao?
A)Regiao do Marajo.

B) Regiao do Tocantins.

C)Regiao do Baixo Amazonas.

D) Reagido do Salgado.

E)Regido dasilhas.

“Socorristas resgatam meninos com vida em escombros no
Mexico. Irmaos relatam panico que viveram em mais de 20 horas
presos nos destrogos.” (Fonte: Portal ORM. Data de acesso:
21.09.2017). Sobre o assunto da reportagem transcrita, analise
os itens seguintes e marque a alternativa correta:

I- Equipes de resgate conseguiram salvar nesta terga-feira dois
irmaos que estavam presos em meio aos escombros da escola
Enriqgue Rebasmen, que desabou apés o forte terremoto que
atingiu o pais naterga-feira.

Il- Na terga-feira 4 tarde, o centro do Mexico foi sacudido por um :

tremor de 7,1 graus, no mesmo dia em que o devastador
terremoto de 1985 completava 32 anos.

lll- A tragédia aconteceu no momento em que o pais ainda
tentava se recuperar do trauma de outro terremoto, de 8,2 graus, :

no dia 7 de setembro.

A)Apenas o item | esta correto.

B)Apenas oitem Il esta correto.
CiApenasoitem 1 esta correto.
D}Apenas ositens Il e lll estdo corretos.
F) Todos os itens estdo corretos.

Questao*@ §

‘0 presndente americano, Donald Trump, aproveitou o encontro
com lideres latino-americanos em Nova York ontem, dentre eles

o brasileiro Michel Temer, para dar um recado forte contra a |
‘terrivel ditadura' de Nicolas Maduro. Segundo o republicano, o ;

www.fundacaocetap.com.br

;'Tribunal Regional Federal da 1? Regiao (TRF1), em Brasilia,
“ordenou nesta quarta-feira {13} a suspensdo da licenga de
instalagao , em Altamira, no oeste do Para.
De acordo com a decisdo, ficam paralisadas todas as obras da
hidrelétrica que estdo sendo construidas no rie Xingu e que
tinham previsdo para conclusado em 2019. Ainda cabe recurso.”
{Fonmte: G1.com. Data de acesso: 21.09.2017). Marque a
alternativa que complete corretamente a lacuna.

A} da hidrelétrica do Xingu.

B)doBRT.

C)daduplicagéo da BR-316.

D) da usina de Belo Monte.

E)da ponte sobre o Ric Araguaia.

“Aumentar imposto sobre o cigarro diminui morte de criangas. A
equipe do epidemiotogista Filippos Filippidis, do Imperial College
: London, na Inglaterra, comparou as taxas de moralidade infantil
de 23 paises da Uniao Europeia, entre 2004 e 2014, aos pregos
dos magos de cigarros vendidos nesses paises no mesmo
intervalo de tempo. Os pesquisadores concluiram que g
montalidade infantil caiu conforme s cigarros se tornaram mais
caros, 0 que acenteceu na maioria dos paises. Se em 2004 a
mortalidade infantil era de 4,4 mortes para cada 1.000
nascimentos, em 2014 caiu para 3,5. O estudo foi divulgado na
ultima edigao da publicagao cientifica Jama Pediatrics.” {Fonte:
Portal ORM. Data de acesso: 21.09.2017). Analise as
alternativas seguintes scbre a reportagem e marque a Gnica
errada:
A)Aumentar o prego dos cigarros para desestimular o consumo &
uma das principais estratégias para combater os danos
- causados pelo tabaco.
-B) Para conseguir esse efeito, os governos diminuem os
impostos cobrados pelo produto — uma medida que ndo costuma
ser muito bem-vista entre a populagéo e as empresas do setor,
mas que estudos ja mostraram ser altamente eficaz.
C) Estima-se que 40 milhdes de pessoas deixartam de fumar se
cada regido do mundo subisse, em média, em 10% o prego de
venda.
D) Agora, um novo estudo investigou implicacdes ainda mais
profundas de tornar o cigarro mais caro: a pratica pode diminuir a
mortalidade infantil.
- E) Diminuir o consumo de cigarro entre a populagéo beneficia a
" salde das criangas, afinal, apesar de elas néo serem o publico-
alvo da intervengao, também sdo expostas ao cigarro, ainda que
indiretamente.

£8 {:ﬁ&iﬁhﬁ@}
LQu_g_sfa_h

jantar — que ainda contou com a presenga dos presidentes Juan :

Manuel Santos, da Coldmbia; Juan Carlos Varela, do Panama; e
com a vice-presidente argentina, Gabriela Michetti — tem como

objetivo 'ajudar a Venezuela a recuperar a democracia’. Os'

lideres, no entanto, fizeram questdo de defender a 'pressédo
diplomatica’. Temer disse que houve ‘coincidéncia absoluta':
sobre a reuniao da Venezuela mas afirmou ser contrario a |
intervencao externa no pais.” (Fonte: Portal ORM. Data de:
acesso: 21.09.2017). O Presidente Michel Temer estava nos
EUApara:

A)uma reunido da Corte Interamericana de Direitos Humanos.

o Encontro dos lideres latino americanos.

aAssembleia Geralda ONU.

conseguir um novo financiamento junto ac BIRD.

B)
<)
D)
E) participar do Mercosul.

: Nos termos do art. 4°da Lei Municipal n.*1936/2017, entende-se
| por, exceto:
: A) servidor: pessoa investida legalmente em cargo publico.
. B) classe: conjunto de atribuigdes da mesma natureza, nivel de
: dificuldade e responsabilidade, sob a mesma denomlnagao
C) quadro: conjunto de cargos integrantes dos o6rgaos da
| Administracao Publica municipal, organizados em Grupos
i Ocupacionais.
| D) classe: agrupamento de cargos com as mesmas atribuigoes,
§ requisitos e exigéncias definidos nesta Lei.
| E} lotagao: quantitativo de cargos ocupados e vagos fixados em
; namero adequado ao funcionamento do 6rgao ou entidade.
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(Questao
De acordo com 0 §3° do art. 17 da Lei Municipal n."1.936/2017,
s30 itens que compdem o conteldo minimo do edital, sob pena
de nulidade, exceto:

A) identificacdo do cargo, suas atribuigdes, quantidade,
vencimentas, perfil psicologico.

B) indicacdo do nivel de escolaridade exigido para a posse no
cargo.

C) indicagio dos critérios de pontuagao e contagem de pontos
nas provas.

D) percentual de cargos ou empregos reservados as pessoas
deficiéncia e critérios para sua admissao.

E)indicacio da matéria objeto de cada prova, de forma a permitir
ao candidato a perfeita compreensaoc do contetdo programatico
que sera exigida.

Chmstio

Sobre a nomeacao para o cargo de provimento efetivo previsto
no caput do art. 30 e em seu paragrafo tnico da Lei Municipal
n."1.936/2017, analise os itens seguintes e marque a alternativa
correta:

I- A nomeacdc para cargo de provimento efetivo sujeita o
servidor nomeado ao comprimento dos requisitos do estagio
probatorio.

[I- O eslagic probatério deve obedecer ao prazo de 05(cinco)
anos.

[1l- A aguisicdo da estabilidade ficara condicionada & avaliagdo
especial de desempenho, realizada por Comissao instituida para
essafinalidade.

A)Apenas os itens i e ll estao corretos.
B)Apenas os itens il e lll estao corretos.
C)Apenasositensie lll estdo corretos.
D)jApenas oitem Iil esta correto.

E} Todos os itens estao correfos.

Questao:

www.fundacaocetap.com.br

o periodo de intersticio, decidir sobre a progressdo para
referéncia superior?

A) O Secretario de Administragio.

B)O Diretorde RH.

C) O Servidor Publico Efetivo.

D) O Chefe do Executivo.

E) O representante do Ministério Publico Estadual.

Conforme preceitua o art. 51 e seu paragrafo Unica da Lei

Municipal n.” 1.936/2017, é acrescido a remuneragao:
A)indenizagoes de carater eventual.

B)vantagens de carater permanente.

C}vantagens de caratereventual.

D} o vencimento provisorio.

E)gratificacbes eventuais.

Sobre o 13° salario previsto no art. 52 e seus paragrafos da Lei
Municipaln.” 1.936/2017, pode-se afirmar:

I- G 13° (décimo terceiro) saldrio sera pago com base na
remuneragao ou proventos integrais do més de dezembio.

{I- Caso o servidor nao complete os 12 (doze) meses de servico,
o 13" (décimo terceiro) salario correspondera a um doze avos por
més e a fragdo igual ou superior a 15 {quinze) dias sera
considerado como més integral.

Il1- Na exoneragao e na demissao, o 13° {décimo terceiro) salario
serapagoem dezembro.

Apos a analise das assentivas, marque a alternativa correta:
A)Apenas a assertiva |l esta correta.

B)Apenas a assertiva |l esta correta.

JApenas a assertiva lll esta correta.

}Apenas as assertivas | e |l estao corretas.

YApenas as assertivas | e lll estdo corretas.

mog Q®

De acordo com o art. 33 da Lei Municipal n.” 1.936/2017, sao
considerados requisitos cumulativos para a posse em cargo do
gquadro permanente:

I- ser brasileiro, nos termos da Constitui¢ao;

ll- ter dezesseis anos completos;

IlI- estar em pleno exercicio dos direitos politicos e em dia com as
obrigacées eleitorais e militares;

IV- possuir a escolaridade exigida para o exercicio do cargo;

V- nao haver sofrido sangac impeditiva do exercicio de cargo
publico,

VI- ndo exercer outro cargo ou emprego que caracterize
acumulagaolicita.

Apds a analise dos itens, marque a alternativa correta.

A)Apenasositens|, I, IV eVlestido corretos.
B)Apenasositens|, Il, IV eV estao corretos.
C)Apenas ositens I, Ill, IV e V estdo corretos.
D)Apenas ositens|, I, 1V, V e V| estdo corretos.
E)Apenas ositens |, Ill, IV e V estdo corretos.

auestoH())

“Art. 37 — A Progressao Funcional dar-se a de forma horizontal
com o deslocamento do servidor de uma referencia para outra,
dentro de um mesme nivel do cargo, observado o intersticio de
5(cinco} anos.” (Fonte: Lei Municipal n.® 1.936/2017). Quem &
competente, nos termos do paragrafo Unico do transcrito art, 37
para analisar relatério de avaliagéo do servidor e, cumprido todo

Marque a alternativa que defina corretamente o vencimento
previsto no art. 48 da Lei Municipal n."1.936/2017:
A) E a retribui¢ao pecuniaria semanal devida ao servidor publico
municipal, correspondente ao padrao do cargo fixado nesta Lei.
B) E a retribuigdo pecuniaria semanal devida ao servidor publico
municipal comissionado apenas, correspondente ao padrio do
cargo fixado nesta Lei.
C) E a retribuigao pecuniaria mensal devida ao servidor publico
municipal comissicnado apenas, correspondente ao padrée do
cargo fixado nesta Lei.
D) E a retribuig&o pecuniaria mensal devida ao servidor publico
municipal, correspondente ao padrao do cargo fixado nesta Lei.
E) E a retribuicdo pecuniaria anual devida ao servidor plblico
municipal, correspondente & remuneragao do cargo fixado nesta

Lei.

De acordo com o art.41 da Lei Municipal n.*1.936/2017, o titular
. da Secretaria Municipal de Administraco constituira Comissao
i de acompanhamento e de avaliagdo de desempenho dos

profissionais da Gestdo Publica Municipal, com as seguintes
competéncias:

[- acompanhar e supervisionar o processo de avaliagic de
desempenho dos profissionais da Gestao Publica Municipal;
[I- analisar e decidir os recursos interpostos.

Sobre os itens, analise as alternativas seguintes e marque a
correta:
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A)Apenas oitem | esta correto.
B)Apenas oitem |l esta correto.
C)Ositens | ell estao corretos.

D) Todos os itens estdo errados.
E) Essas competéncias s0o do Chefe do Executivo.

e, (Y

O art. 16 da Lei Municipal n.°1.936/2017 determina que 0 prazo
méaximo de validade do concurso publico sera de 02 (dois) anos,
acontardadatade:

A) encerramento do concurso.

B)abertura dasinscrigdes.

C)homologagao dos candidatos inscritos.

D) publicacdo do edital.

E) sua homologagéo.

& CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Qual a angulagdo na incidéncia de “entrada” AP AXIAL DA
PELVE?

A)40° 4 45° graus caudais.

B} 35°a45° graus caudais.

}40° graus caudais.

} 35° graus caudais.

)

C
D
E) 30° graus caudais.

‘Questiol
Como é conhecida a incidéncia AP APICAL OBLIQUAAXIAL DO .
OMBRO?

AYMétodo de Garth.

B)Método de Neer.

C) Método de Lawrence.

D) Método de Grashey.

E)Método de Jones.

Na incidénéia Perfil de Cervical, qual a distancia a ser utilizada”?
A} 1 metro.

1,80 metros.
1,90 metros.

)
}1,50 metro.
)
)

Quala rotma radiologica de Abddmen Agudo? :
A) AP de térax, PA de abddmen em ortostase, AP de abdomen
em decuibito dorsal. :
B) PAde torax em ortostase, PAde abdomen em ortostase, AP de
abddmen em decubito dorsal. :
C)AP de torax em declbito dorsal, AP de abddmen em ortostase :
AP de abdémen em decibito. 'f
D) PA de térax em ortostase, AP de abddomen em ortostase, AP
de abddmen em decubito dorsal. :
E) PA de torax em ortostase, AP de abdémen em decubito, PA de
abddmen em decubito dorsal. e

i
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